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4. sz. melléklet 

Küldetésnyilatkozat 

A Csanádpalotai Városi Könyvtár fő feladatának  tekinti, hogy az érdeklődők lehető 

legszélesebb köre számára biztosítsa a feltételeket a magyar és az egyetemes kultúra 

kincseinek megismerésére, a folyamatos önművelésre, a színvonalas szórakozásra. 

Ennek érdekében a könyvtár gyűjtőkörébe tartozó dokumentumok beszerzésével, 

feldolgozásával és könyvtári szolgáltatások szervezésével támogatjuk: 

 Az oktatásban és az önképzésben résztvevő személyek tanulását,  

 A  szükséges közhasznú ismeretek megszerzését,  

 A gazdaság, a társadalom, a tudomány és a kultúra területén való tájékozódást,  

 Az irodalom és más művészeti ágak alkotóinak és alkotásainak megismerését,  

 A szabadidő hasznos eltöltését,  

 A digitális írástudást, az információs műveltség elsajátítását, az egész életen át tartó 

tanulást. 

A kitűzött célok megvalósítására törekedve: 

 A könyvtár állományát folyamatosan gyarapítjuk és frissítjük,  

 Gondoskodunk az állomány sokoldalú feltárásáról,  

 A korszerű elektronikus eszközökre és forrásokra támaszkodva fejlesztjük az intézmény 

tájékoztató - információs szolgáltatásait, növeljük az elektronikus dokumentum-

szolgáltatás arányát,  

 Folyamatosan bővítjük a szolgáltatásokat,  

 Könyvtárközi kölcsönzést nyújtunk és közvetítjük más könyvtárak szolgáltatásait,  

 Munkánk során folyamatosan figyelembe vesszük a könyvtárhasználók javaslatait, 

vizsgáljuk a használói szokásokat, igényeket, illetve a könyvtári minőségirányítás 

szempontjait figyelembe véve módosítjuk, bővítjük a könyvtár szolgáltatásait, 

 Kulturális, közösségi, közművelődési rendezvényeket és egyéb programokat 

szervezünk, 

 Tudás-, információ- és kultúraközvetítő tevékenységgel hozzájárulunk az életminőség 

javításához, az ország versenyképességének növeléséhez 

 

 

Arra törekszünk, hogy a fenntartó önkormányzattal összhangban a közeljövőben 

megteremtsük a XXI. század követelményeinek megfelelő nyilvános könyvtári szolgáltatást. 

Ennek érdekében együttműködünk a településen és a térségben lévő közművelődési és 

oktatási intézményekkel. 

 

 

 


